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1 любить свою страну 2642 81% 370 81% 120 79% 471 82% 443 81% 356 75% 458 83% 424 80% 738 80% 598 80% 594 82% 674 80% 38 79%

2 считать, что твоя страна - лучше, чем другие страны 231 7% 37 8% 8 5% 37 6% 37 7%
37 8% 35 6% 40 8% 60 7% 44 6% 59 8% 66 8% 2 4%

3 считать, что у твоей страны нет недостатков 94 3% 13 3% 6 4% 14 2% 19 3% 17 4% 12 2% 13 2% 31 3% 12 2% 17 2% 34 4% 0%

4
защищать свою страну от любых нападок и 

обвинений
1023 31% 137 30% 35 23% 197 34% 183 34%

136 29% 179 32% 156 29% 327 36% 220 30% 232 32% 231 27% 13 27%

5
говорить о своей стране правду, какой бы горькой 

она ни была
638 19% 61 13% 26 17% 130 23% 80 15%

110 23% 114 21% 117 22% 204 22% 146 20% 130 18% 151 18% 7 15%

6
работать/действовать во благо/для процветания 

страны
1573 48% 162 36% 70 46% 329 57% 243 45%

201 42% 288 52% 280 53% 467 51% 333 45% 361 50% 389 46% 23 48%

7
стремиться к изменению положения дел в стране для 

того, чтобы обеспечить ей достойное будущее
1298 40% 139 31% 65 43% 257 45% 206 38%

170 36% 234 42% 227 43% 369 40% 292 39% 282 39% 338 40% 17 35%

8 затрудняюсь ответить 66 2% 7 2% 3 2% 9 2% 10 2% 19 4% 10 2% 8 2% 14 2% 10 1% 14 2% 24 3% 4 8%

2. С Вашей точки зрения, какую часть казахстанцев можно назвать патриотами – всех, большинство, половину, меньшинство или никого? 

1 всех 493 15% 83 18% 25 17% 72 13% 90 17% 63 13% 75 14% 85 16% 112 12% 120 16% 124 17% 132 16% 5 10%

2 большинство 1477 45% 219 48% 59 39% 247 43% 246 45% 198 42% 269 49% 239 45% 426 46% 360 48% 310 43% 365 43% 16 33%

3 половину 721 22% 89 20% 36 24% 141 25% 122 22% 111 23% 114 21% 108 20% 217 24% 147 20% 149 21% 196 23% 12 25%

4 меньшинство 348 11% 31 7% 19 13% 84 15% 53 10% 53 11% 55 10% 53 10% 99 11% 68 9% 90 12% 83 10% 8 17%

5 никого 19 0% 2 0% 1 1% 2 0% 4 1% 4 1% 4 1% 2 0% 3 0% 1 0% 8 1% 6 1% 1 2%

6 затрудняюсь ответить 223 7% 30 7% 11 7% 29 5% 30 6% 44 9% 36 7% 43 8% 60 7% 47 6% 45 6% 65 8% 6 13%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

3. Считаете ли Вы себя патриотом Казахстана?

1 да 2641 80% 384 85% 110 73% 467 81% 447 82% 350 74% 441 80% 442 83% 729 79% 623 84% 571 79% 686 81% 32 67%

2 нет 153 5% 11 2% 16 11% 26 5% 22 4% 37 8% 88 16% 17 3% 38 4% 27 4% 42 6% 38 4% 8 17%

3 затрудняюсь ответить 487 15% 59 13% 25 17% 82 14% 76 14% 86 18% 24 4% 71 13% 150 16% 93 13% 113 16% 123 15% 8 17%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

4. Считаете ли Вы себя представителем ЕДИНОГО НАРОДА КАЗАХСТАНА?

1 да 2430 74% 339 75% 107 71% 421 73% 414 76% 327 69% 411 74% 411 78% 659 72% 575 77% 541 75% 626 74% 29 60%

2 не совсем 385 12% 57 13% 19 13% 77 13% 65 12% 65 14% 57 10% 45 8% 122 13% 73 10% 89 12% 94 11% 7 15%

3 нет 108 3% 16 4% 9 6% 12 2% 13 2% 23 5% 19 3% 16 3% 36 4% 15 2% 24 3% 28 3% 5 10%

4 затрудняюсь ответить 358 11% 42 9% 16 11% 65 11% 53 10% 58 12% 66 12% 58 11% 100 11% 80 11% 72 10% 99 12% 7 15%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

5. Благополучие общества и будущее страны – это

1 моя личная ответственность 383 12% 66 15% 17 11% 77 13% 63 12% 47 10% 52 9% 61 12% 95 10% 72 10% 100 14% 111 13% 5 10%

2 ответственность государства 468 14% 71 16% 23 15% 77 13% 75 14% 73 15% 69 12% 80 15% 159 17% 96 13% 99 14% 109 13% 5 10%

3 ответственность государства и моя личная ответственность2217 68% 289 64% 99 66% 394 69% 369 68% 312 66% 395 71% 359 68% 620 68% 532 72% 480 66% 555 66% 30 63%

4 затрудняюсь ответить 213 6% 28 6% 12 8% 27 5% 38 7% 41 9% 37 7% 30 6% 43 5% 43 6% 47 6% 72 9% 8 17%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

6. По Вашему мнению, быть казахстанцем означает

1 быть частью единого народа и гражданами общего государства – Республики Казахстан2658 81% 365 80% 124 82% 474 82% 451 83% 355 75% 468 85% 421 79% 740 81% 615 83% 593 82% 672 79% 38 79%

2 иметь казахстанское гражданство 327 10% 51 11% 13 9% 59 10% 48 9% 51 11% 48 9% 57 11% 95 10% 75 10% 68 9% 88 10% 1 2%

3 проживать на территории Казахстана 135 4% 19 4% 6 4% 20 3% 24 4% 29 6% 13 2% 24 5% 43 5% 25 3% 28 4% 34 4% 5 10%

4 затрудняюсь ответить 146 4% 18 4% 7 5% 21 4% 21 4% 33 7% 22 4% 24 5% 33 4% 23 3% 35 5% 51 6% 4 8%

5 Другое 15 0% 1 0% 1 1% 1 0% 1 0% 5 1% 2 0% 4 1% 6 1% 5 1% 2 0% 2 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

7. Вам приходилось или не приходилось испытывать гордость за нашу страну? И если приходилось, то часто или редко?

1 часто 1800 55% 254 56% 84 56% 319 55% 289 53% 220 47% 319 58% 315 59% 513 56% 392 53% 406 56% 465 55% 24 50%

2 редко 1013 31% 133 29% 39 26% 191 33% 175 32% 171 36% 160 29% 144 27% 288 31% 247 33% 213 29% 253 30% 12 25%

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 5 курс

1) Что, по Вашему мнению, значит - «быть патриотом»? 
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3 никогда 136 4% 18 4% 13 9% 19 3% 31 6% 23 5% 18 3% 14 3% 32 3% 32 4% 32 4% 38 4% 2 4%

4 затрудняюсь ответить 332 10% 49 11% 15 10% 46 8% 50 9% 59 12% 56 10% 57 11% 84 9% 72 10% 75 10% 91 11% 10 21%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

8. Согласны ли Вы, что государственные и общественные интересы должны быть выше этнических, корпоративных и личных интересов?

1 да 1253 38% 192 42% 60 40% 223 39% 203 37% 166 35% 218 39% 191 36% 320 35% 292 39% 292 40% 332 39% 17 35%

2 не совсем 1117 34% 128 28% 50 33% 202 35% 193 35% 174 37% 185 33% 185 35% 351 38% 241 32% 242 33% 271 32% 12 25%

3 нет 226 7% 26 6% 7 5% 50 9% 39 7% 23 5% 39 7% 42 8% 59 6% 59 8% 54 7% 51 6% 3 6%

4 затрудняюсь ответить 675 21% 107 24% 34 23% 100 17% 109 20% 109 23% 107 19% 109 21% 184 20% 146 20% 138 19% 191 23% 16 33%

5 Другое 10 0% 1 0% 1 0% 1 0% 4 1% 3 1% 3 0% 5 1% 2 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

9. Согласны ли Вы с утверждением, что в Казахстане соблюдается равенство прав всех граждан независимо от расовой, этнической, религиозной и социальной принадлежности?

1 да 1820 55% 265 58% 74 49% 296 51% 304 56% 245 52% 325 59% 311 59% 516 56% 434 58% 397 55% 454 54% 19 40%

2 не совсем 819 25% 109 24% 47 31% 158 27% 125 23% 133 28% 121 22% 126 24% 246 27% 185 25% 174 24% 199 23% 15 31%

3 нет 319 10% 28 6% 16 11% 71 12% 58 11% 39 8% 59 11% 48 9% 91 10% 65 9% 80 11% 78 9% 5 10%

4 затрудняюсь ответить 312 10% 51 11% 13 9% 47 8% 57 10% 55 12% 47 8% 42 8% 61 7% 56 8% 72 10% 114 13% 9 19%

5 Другое 11 0% 1 0% 1 1% 3 1% 1 0% 1 0% 1 0% 3 1% 3 0% 3 0% 3 0% 2 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

10. Знаете ли Вы или что-либо слышали об Ассамблее народа Казахстана?

1 да 3033 92% 417 92% 134 89% 541 94% 498 91% 416 88% 530 96% 497 94% 856 93% 691 93% 675 93% 773 91% 38 79%

2 нет 248 8% 37 8% 17 11% 34 6% 47 9% 57 12% 23 4% 33 6% 61 7% 52 7% 51 7% 74 9% 10 21%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

11. В чем, по Вашему мнению, заключается деятельность Ассамблеи народа Казахстана? (Вы можете выбрать несколько вариантов ответов)

1 консолидация общества 925 28% 118 26% 45 30% 169 29% 138 25% 141 82% 163 29% 151 60% 248 27% 211 28% 211 29% 241 28% 14 29%

2 обеспечение стабильности и безопасности казахстанцев 1271 39% 182 40% 45 30% 227 39% 194 36% 167 35% 227 41% 229 43% 413 45% 309 42% 242 33% 294 35% 13 27%

3 продвижение государственного языка 547 17% 72 16% 17 11% 118 21% 85 16% 75 16% 95 17% 85 16% 168 18% 142 19% 107 15% 126 15% 4 8%

4 укрепление казахстанской идентичности на принципах гражданства784 24% 99 22% 36 24% 147 26% 137 25% 94 20% 139 25% 132 25% 240 26% 188 25% 170 23% 177 21% 9 19%

5 укрепление независимости республики 667 20% 95 21% 23 15% 111 19% 107 20% 97 21% 110 20% 124 23% 206 22% 170 23% 131 18% 152 18% 8 17%

6 укрепление межэтнических отношений 1389 42% 155 34% 64 42% 272 47% 224 41% 172 36% 250 45% 252 48% 456 50% 318 43% 286 39% 312 37% 17 35%

7 защита интересов отдельных этносов 627 19% 50 11% 29 19% 124 22% 99 18% 88 19% 124 22% 113 21% 214 23% 148 20% 141 19% 118 14% 6 13%

8 защита интересов казахов 312 10% 45 10% 17 11% 43 7% 55 10% 41 9% 55 10% 56 11% 118 13% 72 10% 61 8% 58 7% 3 6%

9 недопущение конфликтов в стране 654 20% 63 14% 39 26% 107 19% 95 17% 93 20% 128 23% 129 24% 244 27% 146 20% 127 17% 125 15% 12 25%

10 сохранение традиций, культур, языков этносов Казахстана1263 38% 150 33% 52 34% 262 46% 193 35% 150 32% 236 43% 220 42% 371 40% 291 39% 294 40% 292 34% 15 31%

11 укрепление общественного согласия и национального единства905 28% 78 17% 46 30% 189 33% 135 25% 116 25% 177 32% 164 31% 290 32% 208 28% 203 28% 193 23% 11 23%

12 защита интересов всех этносов страны 878 27% 72 16% 46 30% 161 28% 140 26% 118 25% 164 30% 177 33% 292 32% 206 28% 188 26% 177 21% 15 31%

13 сохранение общественного и межэтнического согласия 840 26% 75 17% 52 34% 155 27% 130 24% 111 23% 159 29% 158 30% 274 30% 198 27% 187 26% 166 20% 15 31%

14 озвучивание мнения народа 272 8% 37 8% 17 11% 44 8% 32 6% 38 8% 45 8% 59 11% 87 9% 70 9% 59 8% 50 6% 6 13%

15 затрудняюсь ответить 428 13% 61 13% 29 19% 53 9% 84 15% 94 20% 48 9% 59 11% 87 9% 85 11% 107 15% 137 16% 12 25%

16 Другое 5 0% 2 0% 1 0% 3 1% 1 0% 2 0% 2 0% 1 0%

3281 454 151 575 545 473 553 530 917 743 726 847 48

12. Согласны ли Вы с утверждением: В нашей стране реализован принцип «Разное происхождение – равные возможности»

1 да 1976 60% 289 64% 92 61% 352 61% 331 61% 257 54% 341 62% 314 59% 557 61% 457 62% 428 59% 511 60% 23 48%

2 не совсем 726 22% 85 19% 30 20% 120 21% 128 23% 123 26% 115 21% 125 24% 205 22% 172 23% 158 22% 182 21% 9 19%

3 нет 239 7% 30 7% 17 11% 43 7% 35 6% 38 8% 39 7% 37 7% 66 7% 54 7% 55 8% 58 7% 6 13%

4 затрудняюсь ответить 334 10% 49 11% 12 8% 59 10% 51 9% 53 11% 57 10% 53 10% 87 9% 57 8% 85 12% 95 11% 10 21%

5 Другое 6 0% 1 0% 1 0% 2 0% 1 0% 1 0% 2 0% 3 0% 1 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

13. Согласны ли Вы с утверждением: Все этносы Казахстана имеют полноценное право на развитие культуры, традиции и языка

1 да 2639 80% 370 81% 123 81% 475 83% 429 79% 367 78% 446 81% 429 81% 754 82% 608 82% 584 80% 659 78% 34 71%

2 не совсем 296 9% 44 10% 7 5% 39 7% 68 12% 43 9% 47 8% 48 9% 83 9% 72 10% 54 7% 84 10% 3 6%

3 нет 82 2% 6 1% 4 3% 20 3% 9 2% 18 4% 13 2% 12 2% 23 3% 18 2% 18 2% 21 2% 2 4%

4 затрудняюсь ответить 261 8% 33 7% 17 11% 41 7% 39 7% 44 9% 46 8% 41 8% 56 6% 43 6% 70 10% 83 10% 9 19%

5 Другое 3 0% 1 0% 1 0% 1 0% 1 0% 2 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

14. Согласны ли Вы с утверждением: Все граждане Казахстана независимо от расовой, этнической, религиозной и социальной принадлежности представлены во всех сферах общественной и государственной жизни

1 да 2283 70% 327 72% 103 68% 411 71% 369 68% 301 64% 388 70% 384 72% 634 69% 529 71% 508 70% 585 69% 27 56%

2 не совсем 488 15% 60 13% 22 15% 76 13% 89 16% 97 21% 74 13% 70 13% 152 17% 121 16% 89 12% 118 14% 8 17%



3 нет 121 4% 13 3% 3 2% 27 5% 22 4% 19 4% 22 4% 15 3% 35 4% 25 3% 30 4% 30 4% 1 2%

4 затрудняюсь ответить 385 12% 54 12% 23 15% 61 11% 64 12% 55 12% 68 12% 60 11% 95 10% 66 9% 99 14% 113 13% 12 25%

5 Другое 4 0% 1 0% 1 0% 1 0% 1 0% 1 0% 2 0% 1 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

15. Согласны ли Вы с утверждением: В Казахстане созданы эффективные социальные лифты для всех граждан без каких-либо различий и ограничений

1 да 1835 56% 261 57% 88 58% 321 56% 308 57% 239 51% 314 57% 304 57% 485 53% 438 59% 396 55% 493 58% 23 48%

2 не совсем 731 22% 96 21% 31 21% 129 22% 120 22% 119 25% 114 21% 122 23% 245 27% 168 23% 156 21% 154 18% 8 17%

3 нет 202 6% 18 4% 9 6% 40 7% 30 6% 37 8% 39 7% 29 5% 50 5% 44 6% 52 7% 53 6% 3 6%

4 затрудняюсь ответить 502 15% 77 17% 23 15% 85 15% 87 16% 75 16% 83 15% 72 14% 132 14% 90 12% 122 17% 144 17% 14 29%

5 Другое 11 0% 2 0% 3 1% 3 1% 3 1% 4 0% 3 0% 3 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 916 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

16. Согласны ли Вы с утверждением: В Казахстане соблюдается право свободного вероисповедания каждого гражданина

1 да 2496 76% 331 73% 120 79% 443 77% 409 75% 348 74% 426 77% 419 79% 717 78% 579 78% 544 75% 621 73% 35 73%

2 не совсем 363 11% 60 13% 11 7% 62 11% 57 10% 58 12% 58 10% 57 11% 101 11% 95 13% 79 11% 84 10% 3 6%

3 нет 121 4% 17 4% 8 5% 24 4% 24 4% 18 4% 16 3% 14 3% 36 4% 18 2% 29 4% 36 4% 2 4%

4 затрудняюсь ответить 291 9% 44 10% 12 8% 46 8% 54 10% 47 10% 50 9% 38 7% 60 7% 46 6% 73 10% 104 12% 8 17%

5 Другое 10 0% 2 0% 1 0% 2 0% 3 1% 2 0% 3 0% 4 1% 1 0% 2 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 742 100% 726 847 100% 48 100%

17. Согласны ли Вы с утверждением: В нашей стране достигнуто межэтническое согласие

1 да 2124 65% 299 66% 99 66% 393 68% 329 60% 283 60% 370 67% 351 66% 598 65% 511 69% 459 63% 530 63% 26 54%

2 не совсем 616 19% 79 17% 26 17% 100 17% 114 21% 109 23% 96 17% 92 17% 186 20% 131 18% 143 20% 148 17% 8 17%

3 нет 101 3% 9 2% 10 7% 17 3% 14 3% 15 3% 14 3% 22 4% 25 3% 20 3% 24 3% 29 3% 3 6%

4 затрудняюсь ответить 437 13% 66 15% 16 11% 65 11% 88 16% 65 14% 72 13% 65 12% 107 12% 79 11% 100 14% 140 17% 11 23%

5 Другое 3 0% 1 0% 1 0% 1 0% 1 0% 2 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

18. Согласны ли Вы с утверждением: В нашей стране достигнуто межконфессиональное согласие

1 да 1922 59% 257 57% 92 61% 351 61% 300 55% 262 55% 333 60% 327 62% 535 58% 444 60% 433 60% 487 57% 23 48%

2 не совсем 544 17% 80 18% 20 13% 91 16% 101 19% 90 19% 82 15% 80 15% 168 18% 124 17% 116 16% 131 15% 5 10%

3 нет 86 3% 13 3% 8 5% 12 2% 17 3% 8 2% 18 3% 10 2% 20 2% 24 3% 20 3% 20 2% 2 4%

4 затрудняюсь ответить 723 22% 102 22% 31 21% 121 21% 127 23% 112 24% 119 22% 111 21% 193 21% 149 20% 156 21% 207 24% 18 38%

5 Другое 6 0% 2 0% 1 0% 1 0% 2 0% 1 0% 2 0% 1 0% 2 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

19. Согласны ли Вы с утверждением: Единство народа Казахстана, казахстанская идентичность основаны на признании этнического, языкового, культурного и религиозного многообразия

1 да 2400 73% 325 72% 111 74% 453 79% 384 70% 324 68% 412 75% 391 74% 675 74% 574 77% 539 74% 583 69% 29 60%

2 не совсем 340 10% 54 12% 8 5% 47 8% 59 11% 70 15% 47 8% 55 10% 109 12% 70 9% 64 9% 95 11% 2 4%

3 нет 70 2% 11 2% 9 6% 8 1% 15 3% 14 3% 9 2% 4 1% 15 2% 13 2% 14 2% 26 3% 2 4%

4 затрудняюсь ответить 467 14% 62 14% 23 15% 67 12% 87 16% 64 14% 84 15% 80 15% 118 13% 83 11% 109 15% 142 17% 15 31%

5 Другое 4 0% 2 0% 1 0% 1 0% 3 0% 1 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

20. Согласны ли Вы с утверждением: Знание государственного языка – долг и обязанность каждого гражданина

1 да 2055 63% 294 65% 93 62% 417 73% 323 59% 257 54% 335 61% 336 63% 585 64% 481 65% 443 61% 521 62% 25 52%

2 не совсем 620 19% 89 20% 25 17% 75 13% 112 21% 116 25% 108 20% 95 18% 179 20% 129 17% 145 20% 159 19% 8 17%

3 нет 273 8% 28 6% 15 10% 37 6% 51 9% 54 11% 44 8% 44 8% 77 8% 65 9% 56 8% 70 8% 5 10%

4 затрудняюсь ответить 321 10% 42 9% 17 11% 45 8% 58 11% 44 9% 64 12% 51 10% 70 8% 64 9% 81 11% 96 11% 10 21%

5 Другое 12 0% 1 0% 1 1% 1 0% 1 0% 2 0% 2 0% 4 1% 6 1% 4 1% 1 0% 1 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

21. Согласны ли Вы с утверждением: Триединство языков (казахского, русского и английского) – это принцип успешности гражданина Республики Казахстан

1 да 2269 69% 324 71% 112 74% 413 72% 366 67% 294 62% 388 70% 372 70% 648 71% 514 69% 492 68% 584 69% 31 65%

2 не совсем 574 17% 78 17% 14 9% 89 15% 95 17% 107 23% 96 17% 95 18% 166 18% 136 18% 125 17% 141 17% 6 13%

3 нет 134 4% 18 4% 7 5% 26 5% 21 4% 31 7% 15 3% 16 3% 36 4% 37 5% 29 4% 29 3% 3 6%

4 затрудняюсь ответить 292 9% 32 7% 17 11% 46 8% 62 11% 39 8% 49 9% 47 9% 63 7% 52 7% 79 11% 90 11% 8 17%

5 Другое 12 0% 2 0% 1 1% 1 0% 1 0% 2 0% 5 1% 4 0% 4 1% 1 0% 3 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

22. Согласны ли Вы с утверждением: Каждому этносу в Казахстане предоставляется возможность и создаются условия для сохранения своей самобытности и культуры



1 да 2353 72% 324 71% 114 75% 428 74% 372 68% 321 68% 405 73% 389 73% 667 73% 558 75% 507 70% 590 70% 31 65%

2 не совсем 431 13% 60 13% 15 10% 74 13% 74 14% 79 17% 68 12% 61 12% 127 14% 90 12% 100 14% 110 13% 4 8%

3 нет 86 3% 14 3% 7 5% 15 3% 21 4% 10 2% 7 1% 12 2% 24 3% 24 3% 16 2% 19 2% 3 6%

4 затрудняюсь ответить 408 12% 55 12% 15 10% 58 10% 78 14% 61 13% 73 13% 68 13% 98 11% 70 9% 103 14% 127 15% 10 21%

5 Другое 3 0% 1 0% 2 0% 1 0% 1 0% 1 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

23. Согласны ли Вы с утверждением: В Казахстане проводится политика уравновешивания и обеспечения интересов всех народов, доверия и согласия между ними

1 да 2259 69% 313 69% 107 71% 419 73% 362 66% 290 61% 397 72% 371 70% 644 70% 527 71% 501 69% 558 66% 29 60%

2 не совсем 461 14% 63 14% 15 10% 70 12% 77 14% 97 21% 64 12% 75 14% 133 15% 102 14% 92 13% 127 15% 7 15%

3 нет 119 4% 17 4% 8 5% 24 4% 20 4% 19 4% 16 3% 15 3% 36 4% 25 3% 30 4% 28 3%

4 затрудняюсь ответить 437 13% 59 13% 21 14% 62 11% 85 16% 66 14% 75 14% 69 13% 103 11% 86 12% 103 14% 133 16% 12 25%

5 Другое 5 0% 2 0% 1 0% 1 0% 1 0% 1 0% 3 0% 1 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

24. Согласны ли Вы с проводимой государством языковой политикой, выраженной формулой: изучение КАЗАХСКОГО языка как государственного, РУССКОГО как языка межнационального общения и АНГЛИЙСКОГО как языка успешной интеграции в глобальную экономику?

1 да 2407 73% 323 71% 118 78% 452 79% 372 68% 309 65% 424 77% 409 77% 680 74% 560 75% 533 73% 601 71% 33 69%

2 не совсем 389 12% 57 13% 12 8% 54 9% 68 12% 86 18% 56 10% 56 11% 120 13% 79 11% 91 13% 94 11% 5 10%

3 нет 106 3% 16 4% 6 4% 17 3% 24 4% 17 4% 10 2% 16 3% 27 3% 33 4% 20 3% 24 3% 2 4%

4 затрудняюсь ответить 368 11% 55 12% 15 10% 51 9% 79 14% 58 12% 62 11% 48 9% 87 9% 68 9% 80 11% 125 15% 8 17%

5 Другое 11 0% 3 1% 1 0% 2 0% 3 1% 1 0% 1 0% 3 0% 3 0% 2 0% 3 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

25. Связываете ли Вы свою судьбу и будущее с Казахстаном?

1 да 2294 70% 356 78% 102 68% 402 70% 381 70% 300 63% 380 69% 373 70% 626 68% 523 70% 507 70% 614 72% 24 50%

2 нет 254 8% 27 6% 14 9% 45 8% 46 8% 45 10% 41 7% 36 7% 75 8% 55 7% 61 8% 58 7% 5 10%

3 затрудняюсь ответить 733 22% 71 16% 35 23% 128 22% 118 22% 128 27% 132 24% 121 23% 216 24% 165 22% 158 22% 175 21% 19 40%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

26. Что Вы думаете о понятии "справедливое общество", каковы его наиболее важные признаки? (Вы можете выбрать несколько вариантов ответов)

1 Соблюдение законности и порядка, равноправие всех граждан, равенство всех перед законом, справедливость2503 76% 343 76% 115 76% 473 82% 396 73% 325 69% 450 81% 401 76% 710 77% 582 78% 557 77% 622 73% 32 67%

2 Высокий уровень жизни, высокие зарплаты, пенсии, пособия, хорошая жизнь людей1233 38% 143 31% 60 40% 233 41% 204 37% 183 39% 204 37% 206 39% 345 38% 284 38% 281 39% 304 36% 19 40%

3 Общество, основанное на доверии, правде, доброжелательности, взаимном уважении людей1308 40% 144 32% 69 46% 276 48% 211 39% 170 36% 226 41% 212 40% 399 44% 290 39% 295 41% 307 36% 17 35%

4 Отсутствие социального расслоения общества 734 22% 70 15% 45 30% 134 23% 120 22% 105 22% 122 22% 138 26% 230 25% 172 23% 164 23% 154 18% 14 29%

5 Власть, которая выполняет свои обещания, прислушивается к мнению народа1055 32% 108 24% 56 37% 212 37% 179 33% 148 31% 171 31% 181 34% 340 37% 241 32% 225 31% 233 28% 16 33%

6 Забота о людях, социальная помощь конкретным группам населения836 25% 101 22% 43 28% 147 26% 142 26% 101 21% 145 26% 157 30% 267 29% 183 25% 195 27% 180 21% 11 23%

7 Справедливая оплата труда 936 29% 90 20% 50 33% 177 31% 143 26% 137 29% 157 28% 182 34% 304 33% 219 29% 209 29% 190 22% 14 29%

8 Трудовая занятость населения, обеспечение людей работой725 22% 75 17% 41 27% 140 24% 111 20% 96 20% 124 22% 138 26% 228 25% 167 22% 162 22% 155 18% 13 27%

9 Доступное образование, здравоохранение, решение жилищных и других социальных проблем1035 32% 116 26% 56 37% 190 33% 169 31% 139 29% 177 32% 188 35% 320 35% 227 31% 242 33% 231 27% 15 31%

10 Отсутствие бюрократизма, коррупции, взяточничества 827 25% 77 17% 47 31% 165 29% 135 25% 111 23% 139 25% 153 29% 259 28% 185 25% 196 27% 174 21% 13 27%

11 Демократия, соблюдение демократических прав и свобод654 20% 60 13% 37 25% 140 24% 96 18% 87 18% 115 21% 119 22% 198 22% 144 19% 157 22% 146 17% 9 19%

12 Общество, где есть стабильность, уверенность людей в завтрашнем дне730 22% 79 17% 44 29% 125 22% 115 21% 100 21% 129 23% 138 26% 231 25% 162 22% 165 23% 160 19% 12 25%

13 В нашей стране нет и не будет справедливого общества 127 4% 9 2% 12 8% 27 5% 24 4% 18 4% 16 3% 21 4% 31 3% 26 3% 36 5% 31 4% 3 6%

14 Это утопия, справедливого общества не бывает 128 4% 9 2% 8 5% 20 3% 24 4% 21 4% 20 4% 26 5% 40 4% 30 4% 32 4% 24 3% 2 4%

15 Низкие, стабильные цены 287 9% 27 6% 18 12% 42 7% 48 9% 45 10% 44 8% 63 12% 101 11% 55 7% 62 9% 64 8% 5 10%

16 Общество, где недра, богатства принадлежат народу 310 9% 31 7% 18 12% 51 9% 55 10% 44 9% 50 9% 61 12% 91 10% 70 9% 71 10% 72 9% 6 13%

17 Отсутствие преступности, криминала 446 14% 47 10% 19 13% 74 13% 73 13% 69 15% 81 15% 83 16% 157 17% 97 13% 97 13% 89 11% 6 13%

18 Такое общество, какое было раньше в СССР 92 3% 8 2% 4 3% 9 2% 19 3% 17 4% 17 3% 18 3% 36 4% 22 3% 15 2% 18 2% 1 2%

19 Равноправие наций, отсутствие межнациональных конфликтов669 20% 80 18% 40 26% 121 21% 111 20% 99 21% 101 18% 117 22% 235 26% 140 19% 145 20% 139 16% 10 21%

20 Затрудняюсь ответить, нет ответа 304 9% 43 9% 19 13% 23 4% 66 12% 54 11% 44 8% 55 10% 70 8% 60 8% 65 9% 98 12% 11 23%

21 Другое 8 0% 1 0% 1 0% 2 0% 2 0% 2 0% 4 1% 3 0%

3281 454 151 575 545 473 553 530 917 743 726 847 48

27. Как Вы считаете, изменились ли за последнее время патриотические чувства казахстанцев?

1 патриотические чувства казахстанцев усилились 1732 53% 270 59% 86 57% 327 57% 271 50% 209 44% 302 55% 267 50% 485 53% 413 56% 378 52% 435 51% 21 44%

2 патриотические чувства казахстанцев не изменились 618 19% 78 17% 15 10% 105 18% 93 17% 109 23% 93 17% 125 24% 167 18% 139 19% 129 18% 178 21% 5 10%

3 патриотические чувства казахстанцев ослабли 364 11% 37 8% 18 12% 64 11% 69 13% 63 13% 62 11% 51 10% 120 13% 74 10% 99 14% 65 8% 6 13%

4 затрудняюсь ответить 567 17% 69 15% 32 21% 79 14% 112 21% 92 19% 96 17% 87 16% 145 16% 117 16% 120 17% 169 20% 16 33%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

28. Какое место в мире, по Вашему мнению, занимает сейчас Казахстан?

1 одна из 10 самых развитых стран 479 15% 93 20% 26 17% 67 12% 92 17% 57 12% 81 15% 63 12% 114 12% 118 16% 106 15% 134 16% 7 15%

2 одна из 30 самых развитых стран 883 27% 124 27% 29 19% 169 29% 161 30% 124 26% 135 24% 141 27% 233 25% 214 29% 191 26% 238 28% 7 15%

3 страна среднего уровня развития 1245 38% 141 31% 60 40% 237 41% 176 32% 189 40% 218 39% 224 42% 403 44% 283 38% 261 36% 279 33% 19 40%



4 страна с уровнем развития ниже среднего 246 7% 34 7% 10 7% 48 8% 34 6% 40 8% 45 8% 35 7% 63 7% 55 7% 64 9% 60 7% 4 8%

5 одна из отсталых стран 52 2% 7 2% 6 4% 4 1% 11 2% 8 2% 8 1% 8 2% 11 1% 10 1% 12 2% 18 2% 1 2%

6 затрудняюсь ответить 361 11% 53 12% 20 13% 49 9% 69 13% 51 11% 63 11% 56 11% 88 10% 61 8% 87 12% 115 14% 10 21%

7 Другое 15 0% 2 0% 1 0% 4 1% 3 1% 3 1% 5 1% 2 0% 5 1% 3 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 543 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

29. Какой будет, на Ваш взгляд, наша страна через 50 лет?

1 Казахстан будет среди 10 наиболее богатых и развитых стран мира1222 37% 210 46% 50 33% 222 39% 219 40% 134 28% 198 36% 189 36% 324 35% 305 41% 254 35% 327 39% 12 25%

2 Казахстан будет среди 30 наиболее богатых и развитых стран мира1018 31% 122 27% 41 27% 190 33% 153 28% 151 32% 184 33% 177 33% 324 35% 225 30% 222 31% 239 28% 8 17%

3 Казахстан останется на том же уровне развития, как и сейчас464 14% 44 10% 28 19% 87 15% 63 12% 93 20% 75 14% 74 14% 115 13% 103 14% 113 16% 123 15% 10 21%

4 Казахстан будет бедной и отсталой страной 75 2% 7 2% 5 3% 14 2% 15 3% 14 3% 12 2% 8 2% 19 2% 15 2% 22 3% 17 2% 2 4%

5 Казахстан ждет неминуемый распад и гибель 19 1% 4 1% 2 0% 4 1% 2 0% 4 1% 3 1% 6 1% 3 0% 5 1% 5 1%

6 Затрудняюсь ответить 460 14% 65 14% 26 17% 56 10% 88 16% 74 16% 78 14% 73 14% 121 13% 86 12% 106 15% 132 16% 15 31%

7 Другое 23 1% 1 0% 1 1% 4 1% 2 0% 5 1% 2 0% 6 1% 8 1% 6 1% 3 0% 4 0% 1 2%

3281 100% 453 100% 151 100% 575 100% 544 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 725 100% 847 100% 48

30. Укажите, пожалуйста, из какой Вы области / города / района Казахстана?

1 Абайская область 46 1% 16 4% 5 3% 5 1% 7 1% 7 1% 4 1% 2 0% 22 2% 4 1% 11 2% 7 1% 2 4%

2 Акмолинская область 49 1% 6 1% 6 1% 13 2% 5 1% 6 1% 13 2% 16 2% 13 2% 9 1% 11 1%

3 Актюбинская область 10 0% 2 1% 1 0% 4 1% 2 0% 1 0% 3 0% 1 0% 2 0% 4 0%

4 Алматинская область 31 1% 3 1% 1 1% 10 2% 9 2% 3 1% 3 1% 2 0% 8 1% 8 1% 10 1% 4 0% 1 2%

5 Атырауская область 1 0% 1 1% 1 0%

6 Восточно-Казахстанская область 11 0% 3 1% 1 1% 2 0% 2 0% 1 0% 2 0% 5 1% 1 0% 2 0% 2 0% 1 2%

7 Жамбылская область 20 1% 4 1% 4 1% 2 0% 5 1% 3 1% 2 0% 3 0% 6 1% 8 1% 3 0%

8 Жетысуская область 9 0% 1 0% 2 0% 2 0% 1 0% 3 1% 3 0% 2 0% 2 0% 2 0%

9 Западно-Казахстанская область 5 0% 3 1% 1 0% 1 0% 1 0% 1 0% 3 0%

10 Карагандинская область 8 0% 1 0% 4 1% 1 0% 1 0% 1 0% 3 0% 1 0% 2 0% 2 0%

11 Костанайская область 10 0% 1 0% 2 1% 1 0% 2 0% 1 0% 3 1% 3 0% 4 1% 3 0%

12 Кызылординская область 64 2% 22 5% 1 1% 18 3% 4 1% 5 1% 3 1% 11 2% 17 2% 12 2% 11 2% 24 3%

13 Мангистауская область 13 0% 1 0% 1 1% 1 0% 1 0% 6 1% 2 0% 1 0% 6 1% 1 0% 5 1% 1 0%

14 Павлодарская область 4 0% 1 1% 2 0% 1 0% 1 0% 2 0% 1 2%

15 Северо-Казахстанская область 2830 86% 368 81% 134 89% 472 82% 487 89% 401 85% 510 92% 458 86% 782 85% 655 88% 617 85% 734 87% 42 88%

16 Туркестанская область 165 5% 29 6% 1 1% 47 8% 17 3% 28 6% 14 3% 29 5% 43 5% 32 4% 37 5% 52 6% 1 2%

17 Улытауская область 5 0% 1 1% 1 0% 1 0% 1 0% 1 0% 1 0% 2 0% 1 0% 1 0%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

31. Укажите, пожалуйста, Ваш курс обучения

1 1 917 28% 124 27% 13 9% 131 23% 174 32% 139 29% 162 29% 174 33% 917 100%

2 2 743 23% 105 23% 21 14% 148 26% 101 19% 95 20% 143 26% 130 25% 743 100%

3 3 726 22% 75 17% 42 28% 157 27% 132 24% 94 20% 134 24% 92 17% 726 100%

4 4 847 26% 150 33% 36 24% 139 24% 138 25% 136 29% 114 21% 134 25% 847 100%

5 5 48 1% 39 26% 9 2% 48 100%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

32. Укажите, пожалуйста, Ваш факультет

1 МФ 151 5% 151 100% 13 1% 21 3% 42 6% 36 4% 39 81%

2 АФ 454 14% 454 100% 124 14% 105 14% 75 10% 150 18%

3 ИЯиЛ 575 18% 575 100% 131 14% 148 20% 157 22% 139 16%

4 ПФ 545 17% 545 100% 174 19% 101 14% 132 18% 138 16%

5 ФИЦТ 473 14% 473 100% 139 15% 95 13% 94 13% 136 16% 9 19%

6 ФИЭП 553 17% 553 100% 162 18% 143 19% 134 18% 114 13%

7 ФМЕН 530 16% 530 100% 174 19% 130 17% 92 13% 134 16%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%

33. Укажите, пожалуйста, Ваш пол

1 женский 1888 58% 265 58% 88 58% 483 84% 299 55% 122 26% 282 51% 349 66% 485 53% 413 56% 437 60% 520 61% 33 69%

2 мужской 1393 42% 189 42% 63 42% 92 16% 246 45% 351 74% 271 49% 181 34% 432 47% 330 44% 289 40% 327 39% 15 31%

3281 100% 454 100% 151 100% 575 100% 545 100% 473 100% 553 100% 530 100% 917 100% 743 100% 726 100% 847 100% 48 100%


